

PH值呈弱碱性、世界稀小分子团水

市场“概念水”真的很“概念”

本报5月6日讯(见习记者 张晓琳) 天气炎热,瓶装水销售日渐火爆,在超市的饮品货架前,矿泉水、纯净水、富氧水、冰川水、弱碱水等各种类型的“概念水”有点让人应接不暇。近日,记者调查发现,瓶装水一旦玩上“概念”就变成了“贵族”。

6日,记者在德州几家大型超市发现,摆放在饮料货架上的各种功能饮用水,从瓶身包装上看,这些饮用水都标注了各种有益人体健康的微量元素和矿物质,有的在包装上印有“PH值呈弱碱性,有益人体健康”、

“世界稀小分子团水”等字样。这些水价格非常昂贵,少则三四元,多则七八元。一瓶水源产自法国的330ml依云矿泉水,标价8.4元,而普通的矿泉水如农夫山泉,550ml装的价钱只有1.5元。

一位销售员告诉记者,“概念水”一般比较受年轻人青睐,而中老年消费者购买的特别少。消费者对于“概念水”的具体功能也不大了解,市民王女士就很有疑虑:“像这种富含多种营养的水,喝一回两回也不会有什么效果吧。如果长期饮用,又会不会

有什么副作用呢?”市民杨先生说:“买一瓶水就7.8块钱,有点奢侈了。”

德州市人民医院营养膳食科的营养师告诉记者,市场上的“概念水”、“功能水”现在没有相关的国家标准,这些饮用水里是否真的富含营养物质和微量元素也无人考证,很多保健功能也都是为了炒作。而因为各人体质不同,对微量元素的需求也不同,所以即便宣传包装属实,这些水也未必适合所有人饮用。他认为,如仅为补充体内水分,喝白开水是最好的。

酸奶减量没降价

本报5月6日讯(记者 王衍 见习记者 孙婷婷) 5月6日,记者在德城区多家大型超市发现,大部分酸奶的重量由原来的180克减少到160克,个别酸奶甚至降到了150克,但价格却没有变动。记者采访过程中发现,大多数市民对此还不知情。

6日,记者在德百超市看到,促销人员将5袋装的酸奶摆放在货架上。超市工作人员告诉记者,近期搞活动的酸奶种类特别多,可能和酸奶的重

量发生变化有关。以前袋装奶多为200克、180克,现在普遍比之前减少20克至30克,不过价格却没有变化。

在三八路银座正在挑选得益酸奶的市民于女士告诉记者:“一直都是购买一个牌子的酸奶,最关注的是生产日期,并没有关注过克数,没办法对比。”记者采访了解到,市民购买奶制品时很少注意克数,一般都是看看价和生产日期。对于酸奶瘦身,市民表示并不知情。

为留守妇女办培训班

本报5月6日讯(见习记者 张晓琳 通讯员 赵爱芹 朱晓双) 近年来,用工荒促使农村大量青壮年劳力外出打工,导致农村留守妇女越来越多。为了让留守妇女摆脱单一生活方式,临邑县理合务镇办起了“理合务镇留守妇女技能培训”帮助农村留守妇女创业致富,实现自身价值。

据了解,培训班开设

课程丰富多彩,为农村妇女传授健康知识,提供致富信息,以此帮助留守妇女创业致富,切实维护妇女权益。到目前为止,培训班共送课下乡10余次,组织妇女体检4次,发放政策、法律宣传纸5000余份,帮助妇女建起蔬菜大棚百余个,养殖场20余个。实现了留守妇女的自身价值,托起了“半边天”的生活。



捞草

今年陡然飙升的气温,助长了河里的水草疯狂“蹿”出水面。近日,董子园景区抽调10余名工作人员和5艘船只对景区内柳湖、沙王沟、陈段沟等水域的水草进行打捞,保障景区内干净清透的水面环境。 本报通讯员 孙明 摄

高温经济

小摊凉席 一天卖了几十张

本报5月6日讯(见习记者 郭光普 孙婷婷) 炎热的天气催热“高温经济”,6日,记者在德州市不少超市、商场发现,凉席、蚊帐、防晒霜等夏季用品热销,空调、电扇、冷风机等制冷家电现在销量依然平平。

6日上午,在城隍庙市场,不少商铺门前摆满了蚊帐、凉席、凉枕等用品。“天热了,该铺凉席了,今天一天卖了几十张呢。”一位摊主说,今年凉

席的价格跟去年相比也没有多大涨幅,75厘米到90厘米单人凉席从15元到30元不等,双人凉席的价格也在30元到90元之间。另外,蚊帐的销量也渐入佳境,价格从十几元到几十元不等。

记者在步行街市场看到,各种补水、防晒、控油、修复的化妆品也摆上了促销的位置,店员不停地向顾客推销。销售人员告诉记者,现在隔离霜、防晒霜等护

肤产品卖得紧俏,甚至有些搞活动促销的套装已经断货。

相比较凉席、蚊帐、化妆品的热销,商场里的空调、台扇等更新速度比较慢的家电暂时未出现热销的场景。“制冷小家电没有太大的促销价格优势,目前每天销售3、4台。”有位家电区促销人员告诉记者,尽管今年气温攀升到30℃以上,目前电风扇并没有出现热销现象。

柜式空调 比去年涨了近千元

本报5月6日讯(记者 马璞) 近日,记者在德州家电市场了解到,今年空调比起去年大部分已经涨价,有品牌柜式空调涨价近千元。采访中,记者了解到,原材料的不断上涨成主导原因。

6日,家住阳光花园的陈先生在湖滨大道某商场挑选空调,销售员给他介绍1匹的定频和变频空调,他感叹今年空调都涨了不少。销

售员介绍,1匹的挂机定频机价格1999元,变频机要2599元,“要是今天不买,明后天可能就涨价了,这还是‘五一’活动特价。”陈先生说:“去年冬天,定频1匹才一千五六百。”

今年空调的价格相比去年而言,挂机涨价幅度200-500元不等,而有的柜机涨价近千元,涨价较少的也在五六百元以上。“今年比起去年肯定会有一

些样式或者是材质的变化,但是总体来讲,同一配置的空调确实涨了不少。”销售员王娜说。

“原材料铜涨价,人工、运费都在涨,要是空调成品不涨就不正常了。”某品牌空调的销售经理姜先生告诉记者,空调中使用铜较多,而今年铜的价格浮动较大,导致制作空调的成本增加是空调涨价的主要原因。

公告

各位尊敬的德百玫瑰公馆三期高层业主:

根据贵我双方签订的德百玫瑰公馆会费缴纳协议及我项目的工程进度,现您所购买的房屋已经完全具备了签订《德州市商品房买卖合同》的全部条件,并且根据约定,我方已经完全履行了告知您付款、签约等义务(电话通知、邮寄送达、短信等)。现在正式向各位公告。我公司定于2012年5月15日为最后签订《德州市商品房买卖合同》及补交房款的最后期限。如果超出该最后期限,仍未到我司办理签约及交款事宜。我公司将收回该套房产,另行处理。由此造成的一切损失和不利后果,均由各位业主自行承担。希望各位业主积极履行付款、签约义务,以免给自己造成不必要的损失。

姓名	房号	姓名	房号
沙瑞	10-2-1502	张丽丽	9-2-1403(9-2-15A03)
沙国栋	10-2-1702	刘维红	9-1-1301
张风水	9-2-603	张红湘	9-1-801
王宗秀	3-1-1601	王敏	3-1-1301
张建华	1-3-1202	谷晶	7-3-101
姜兆菊	7-2-1302	刘秀荣	8-1-1503
于红霞	7-2-1102	高如君	1-4-301
王志杰	7-1-602	蔡英杰	9-2-303
周兆薇	3-2-14013-2-15A01	孙传峰	3-1-701
郭文昌	1-3-1602	李超	1-4-1602
藺兰贞	3-1-602	郭子然	9-1-501
付家豪	7-2-602	王桂云	9-2-401
王晓宇	5-1-702	王磊磊	3-2-701
李吉勇	3-2-1101	李景泉	9-1-403 (9-1-5A03)
林媛	7-3-1201	鲁承刚	7-2-802
刘建强	7-3-501	刘建强	7-3-601
贾淑梅	1-2-401 (1-2-3A01)	徐生海	5-2-1401 (5-2-15A01)
谢建朋	1-3-601	杜静坤	1-2-1701
朱训胜	8-1-803	邵群力	8-1-902

特此公告!

山东德百房地产开发有限公司
2012年5月3日